

Előfizetési árak:
 helyben, vagy postán külföldre:
 Évesre 10 frt — kr.
 Félévre 5 „ „
 Negyedévre 2 „ 50 „
 Egy hónapra 1 „ „
 Egyes szám 4 kr.

A lap szellemi részét illető minden közlemény a szerkesztőségbe (Főter 1828. sz.) birtokmentesen küldendő.

Előfizethető helyben:
 Főlegül K. Lajos könyvkereskedésében és a kiadóhivatalban. (Főter 1828. sz. alatt.)

DEBRECZEN

A DEBRECZENI ÉS VIDÉKI FÜGGETLENSÉGI PÁRT KÖZLÖNYE.

MEGJELEN NAPONKINT PÉNTEK ÉS VASARNAP KIVÉTELEVEL

Hirdetési díj:
 Négy hasabos petít sorát 3 kr. Nagyobb terjedelmű és többosztályú hirdetések alkalmán jutányos áron vétetnek fel. Bélyegdíj minden külön bejelölés nélkül.
 Hirdetést vagy redikéret megadását a kiadóhivatalban kell megadni.
 Nyitóléti költségek minden petít sorra 30 krajczár.
 Hirdetések felvételének a szerkesztőségben és kiadóhivatalban. Főter 1828. sz. alatt.)
 Kéziratok nem adódnak vissza.

Megint költségzaporítás.

(N—d.) Az a bizonyos kettős bizottság, melyre Magyarországon már a rossz viczcsek csinálását is megunták, a delegáció, e héten összeül. Az osztrákok és magyarok egyívé kerülnek s tárgyalnak a közös kiadásokról, miknek vége nem lehet más, lehetetlen, hogy más legyen, mint költségzaporítás. Így van ez, mióta a delegáció meg van s így lesz mindig. Kevés biztatás ez a jövőre nézve a polgárnak, ki már így is nehezen tudja viselni a közterheket. A delegációnak nevezett pénzmegszavazógép egyre csak igennel felel minden olyan kérésre, amit a közös kormány beterjeszt hozzá s körülbelül még közömböskölni tartozunk az utóbbi uraknak, hogy huszszor annyit nem kérnek, mert a fejbőlöntő Bálintok e gyülekezete szíves készséggel szavazná meg azt is.

Ezuttal a kormány lapjai, a hivatalos tudósítások nem vonultak föl sehel a határon orosz csapatokat, nem jelentek meg a gácsországi hegyek alján a doni kozákok s nem összpontosítja a muszka a vrsói hadtestet — amely dolgok más alkalommal delegátus ijesztgetési szempontból, meg azért is, hogy a közvélemény hozzá szokják az egyre emelkedő költségzaporítások szükségességéhez, rendesen megtörténtek. Jelenző reájuk, hogy az u. n. irányadó körök már a mumus falrafestését sem tartják szükségesnek, hiszen anélkül is megszavaz mindent a jó, derék és figyelmes delegáció.

Ezuttal az eddigi kiadásokon felül még nyolcz millió költségzaporulatot szavaz meg, mely rengeteg pénzt ismét oda helyezik a fegyveres béke oltárára. Huszonöt gyalog ezrednél emelik ismét a békeleltartást s reformokhoz megy át a lovasság és a tüzérség. Ezek a reformok rettenetes sok pénzbe kerülnek, bár gyakran csak olyan dologról van szó, hogy egy sor gomb helyett két sor gomb legyen a kabáton s csizma helyett ezennel gamache-ban üljek a lovat a tüzérek.

A „DEBRECZEN” TARCZAJA.

Azok a régi jó idők.

Azokat, kik a jelenkor nyomorúságát minden leptonnyomon oly kirívó színekkel szeretik festeni, kik sóvárogva emlegetik a »rég jó időköt«, melyek örökre elrepültek; kik keserves hangon siratják az elveszett paradicsomot, — semmi sem képes inkább kijózanítani, mint a mult idők tanulmányozása.

A történelem, ha helyesen van írva, az életbölcsességnek valóságos tanítója.

Hogy még ma is annyi tudatlanság tapasztalható a közélet megítélésében, hogy az előítélet még annyiféle alakban uralkodik a lelkek felett, az legtöbbször onán, hogy az illetők a multat vagy nem ismerik, vagy rosszul ismerik; hogy az ő korukat megelőző társadalmi viszonyokról, azok lassu fejlődéséről, fokozatos tökéletesedéséről fogalommal sem bírnak.

A jelen század ócsárlói csak úgy fognak kibékülni önmagukkal, ha kezükbe vesznek egy jó történelmi könyvet, mely híven és őszintén beszéli el az eseményeket, mely nem nagyt és nem kicsinyt, nem tuzot és nem kedvet, hanem igaz képét adja valamely korznaknak, vagy valamely nemzet fejlődésének.

Nem is kell az egész világ történelmét tanulmányozni; elég egy pár század előtti kort ismerni arra nézve, hogy a haladás iránti hit megerősödjék lelkeinkben és hogy lehetővé váljék korunk igazságos méltatása, helyes megítélése.

Tekintsünk be az ő- és középkori nép anyagi jólétének állapotába.

Ujítás, kicsiny és nagy, bámulatos szaporasággal követi egymást s az óriási áron fentartott béke egyre nagyobb kiadásokat követel.

Kétségtelen, hogy az európai általános fegyverkezés — és a seregek harc képességének minden irányban minél magasabb fokra való fejlesztése közben az osztrák-magyar hadsereg vezetősége sem zárkózhat el attól, hogy legalább a többi államok seregeivel egyenlő színvonalon tartsa haderejét, de a polgár, ki nek nehéz adófféléiből fizetettik egyformán a huszszor forintos magasrangú katonára s a hatkrajczáros közlegényre, e tulkiadások hallatára megütödvé tekint a jövőbe, amely neki csak újabb és újabb terheket hozhat.

Pedig hiszen az eddigit sem igen bírja mindenütt már a nép, nem különösen az ország olyan helyén, hol mostoha természeti viszonyokkal küzd a földműves, mostoha kereskedelmi és ipari viszonyokkal az ipáros és kereskedő. — Hát hova tovább? Mi lesz a vége, ez óriási kiadások mellett, amidőn egy hadihajó vagy ágyujának csak próbálvései is sok ezer forintba kerülnek, néha többbe, mint a mit egy kis hegyi falu egész esztendőre adott fizet.

Az a jövő, a mit így a delegációról gondolkodva, festhet magának a polgár, föltötte szomorú kiadás kiadást követ s ennek ellenében a megbillent államháztartás folyton az adó emelését követeli.

S azért, hogy folyton újabb terheket vessz a vállaira, mit kap érte a polgár, mit a magyar ember? Semmit. Konzultácusaink németek, a nagykövetségek németek s te uton levő szerencsétlen magyar, ha velük van bajod, s nem tudsz németül, ugyan megjáród. A pecséteiken is ott a kétféjű sas, sehol azonban magyar szó vagy magyar czimer. Számtalan panasz hangzott el ebben az irányban, magában a delegációban is, mondtak is reá valamit, de a dolgot javítani úgy, ahogy annak közjogi javítása kívánatos volna, seakinek az eszébe nem jut. Hi-

szén egy is ad reá pénzt a tisztelt delegáció.

Ad az mindenre. A közös hadsereg kiadásainak tárgyalásánál merül fel pár szerény észrevétel, amivel a felszólaló az esetleges katonai tudományát akarja az itthoniak számára biztosítani, arra aztán megfelel a hadügyminiszter képviselője — németül s rendben van ezzel a válaszzal minden. Oh, minket igen könnyen ki lehet elégtetni, bár semmivel is. Az emlékezetes u. betű óta s az u. betű előtt, melyet a hadsereg k. k. j. köz. szurattak, bizony nem adtak nekünk semmit s lám, milyen boldogok voltunk azzal is. S hol vannak még a nemzeti kívánságok, a magyar vezényszó a magyar ezredeknél, a magyar színek elfogadása, a magyar tannyelvű tisztképző akadémia?

Sehol. Nem is arról van most szó, jó magyarom, hanem a nyolcz millió költségzaporulatról, melyet meg kell szavaznod s azután viseld belőle békességgel azt, ami reád esik. Erre igen alkalmas vagy s ez irányban igen nagy kedvük telik benned a német közös uraknak.

BELFÖLD.

Emlékoszlop a Csepelszigeten. A csepelszigeti milleniumi bizottság mult ülésén bítelesítette a képv. selőhához, a kormányhoz és a megyéhez intézett kérvény szövegét, mely szerint a Csepelszigeten, mint a honfoglaló Árpád fejedelem lakóhelyén, emlékoszlopot állítsanak föl. A bizottság e határozta, hogy a kérvényt küldöttség fogja átnyújtani báró Banffy Dezso képviselőházi elnöknek, dr. Wekerle Sándor miniszterelnöknek és Pestmegye fő- és alispánjának.

Helfy Ignác beszámolója. A szegvári kerület függetlenégi és 48-as pártjának Mindszentén közgyűlése lesz, a mely Helfy Ignácot, a kerület országos képviselőjét e hónap 26-ikára szünetelteti a kerületbe meghívni, beszámolójának elmondására végett. A Szenz. Lap arról értesül, hogy Helfy Ignác táviratilag arról értesítette a párt vezetőségét, hogy beszámolóját október hónapban szünetelteti halasztni, mert reményli, hogy akkorra Kossuth Ferenc is hazajön s rábíratja, hogy kísérelje el a kerületbe.

lyennek kellett lennie a szegénység nyomorának.

Jacquinot ezen példához vehetünk nehányat a mi történelmünkben is.

Nem szükséges az ugynevezett gyászkor-szakhoz menni, mikor a nép nyomora általános volt. A magyar nemzet legényesebb korát vegyük, mikor Hollos Matyas és dicsősége a félvilágot bámulásban tartotta; mikor a mi főuraink a nagy királyt követve, kintek a harcban, az alami tudományban — és a művészetek pártolásában.

Milyen volt akkor a nép anyagi helyzete, a mostanihoz képest! Milyen volt az élet módja, lakása, öltözködése, etkezése és mulatsága a mostanihoz képest.

Komoly történetbuvárok beszélnek, hogy Matyas korában hazánkban közepesztály nem létezett. Csak két osztályt lehetett megkülönböztetni: a gazdagokét és szegényeket. A gazdagok csak igen csekéy részét képezték az ország lakosságának, melynek zöme anyagilag szegény, szellemileg műveletlen, erkölcsileg nyomorult volt. A földnek beláthatatlan területi műveletlenül feverték. — a most oly gazdag alföld nádasokkal és mecsárokkal volt borítva. Ehez képest a nép vadászattal és pásztorkodással foglalkozott, s még sejtélemmel sem bírt a kenyélemről, az iparról, vagy kereskedésről. A falvak háza kunyhóhoz hasonló viskók voltak — s még a tehetősök lakain is csak ritkán lehetett ablakot látni.

Bizonyára nehéz magunkat abba a korbá képzelni, mikor Matyas király még újjával szedte ki a paprikás buszarabokat a közösből és midőn neje Beatrix királyné Olaszországból hozatta az első villát, melyet Magyarországban használtak.

A világtörténet verázító jeleneteket beszél azon nyomorról, melyet a ragadós nya-

KÜLFÖLD.

300 deportált. Moszkva, szept. 14. E napokban újbol deportáltak körülbelül 300 emberrel, két szállímanyban Sachalin szigetére, Szibériába. Ötven nő önként követte férjét.

80.000 szocialista. Madrid, szept. 14. Az itt ülészetű negyedik spanyol szocialista kongresszus befejezte tanácskozásait. Konstatálták, hogy jelenleg Spanyolországban 94 egyesület áll fenn 80.000 szocialista taggal.

Irodalom és művészet.

Megrendelési iv.

Csiky Lajos debreczeni ev. ref. theologiai akadémiai tanár úrtól az »Urnak napjai« vasárnapi, ünnepi, évszaki és katemagyarazati imádságok cím alatt egy köztisztviselőre szánt imádságos könyvet szándékozunk kiadni, mely a mint czime mutatja, tartalmazni fog:

I. Vasárnapi imádságokat, még pedig del előttre és délutánra egy egyházi beszéd előtti, mint egyházi beszéd utánaiakat, és pedig részben általános tartalommal, részben valamely különös vallásos eszmére tekintettel. E szakaszra mintegy 32—36 imádságot tervez a szerző.

II. Ünnepeket; ezen szakaszban 88 imádság lesz, tekintettel a magyar ev. ref. egyház főbb ünnepeire, a következő beosztással: 1. adventiek; 2. karácsonyiak; 3. év utolsó napjára; 4. év utolsó délutánjára való; 5. újvéiek; 6. az év első vasárnapjára való; 7. farangsi vasárnapokra; 8. bói vasárnapokra való; 9. virágvasárnapok; 10. nagypentekiek; 11. husvétiek; 12. aldozó esztörtökök; 13. aldozó esztörtök s pünköst közti vasárnapok; 14. pünköstiek; 15. bünbánati vasárnapok; 16. új kenyéri; 17. új bori urvacsoaraosztások.

III. Évszakiakat; a télnek, tavasznak, nyárnak és ősznek 4—4 külön vasárnap delelőjére, természetesen egyházi beszéd előtti és utáni imádságokkal. Szerző súlyt helyez ezek irásánál az évszakok változó jellegére, haladására, péld. az enybe, a szigoru telre, tavaszra, a gazdag, a szők aratásos nyarra. Az év elejére, közepére s a tél felé hajlására. Ezen szakaszban 32 imádság lesz.

IV. Katemagyarazati imádságokat, a heidelbergi kate mind az 52 urnapjának tárgyra tekintettel egy rövidebb elő- és egy terjedelmes utó-, együtt 104 imádságot.

V. Betegekért néhány imádságot, melyek egyházi szokásunk szerint az utómádságokhoz csatlakoznak. Szerző tekintettel lesz a különböző, gyakrabban előjöheto alkalmakra. A könyv végén az iri imádság fog állni. Mint Czimed a felsorolt tartalomjegyzék-

valyák és általános éhség csapásai okoztak — a majdnem folyton tartó háboruk pusztításain kívül. Németországban a 30 éves háboru után tetőpontját érte a köznyomor. Egy város előjáró-sága ezt írta 1539-ben: »A legkülönösebb étkekkel táplálkozunk; az emberek eszik a kutyákat, a macskákat, sőt a holtak hulláinak csontjairól is lerágják a húst. Az éhség oly kegyetlenül pusztít, hogy az emberek falun és városban megámadják egymást; az erősebb levágya a gyengébbet, hogy annak húsát megfőzze és megegye.«

Más országok sem voltak kivéve az ily gyakori nyomor csapásaitól. A szenvedésiránt semmi, az élet iránt kevés könyörület volt. Olaszországban a XV-ik század végén a legkisebb magánbösszu elegendő volt arra, hogy valaki embertársát büntetlenül legyilkolhassa.

S halljuk csak mint mond Montaigne a maga századáról. Tanulmányában ezeket olvassuk: »A ki a mi napjainkban csak apavassuk és szentségtörő, az még jó és becsügilkos ember...« És más helyen: »Ami kor-szellemünk hasznosles. csavargó, veszelyes és vakmerő; esztelenség benne rendet és mértéket keresni; az én koromban azokat, kik nagy ritkán kitünnek a többiek felett rendkívüli buzgalommal, úgy tekintjük, mint a kik az erkölcs és a közvélemény előtt kieapongást követnek el; valóságos csoda egy higgadt és társas embert találni.«

S Macaulay egy tanulmányában így nyilatkozik a XVII. századbeli angol állapotokról: »Jól esik arra gondolnunk, hogy Angliában az erkölcsök szelidültek s hogy az angolok nemesak okosabbakká, hanem jobbakká is lettek. — Alig van egy lapja a történelemnek és a tizenhetedik századbeli irodalomnak, mely ne bizonyítana, hogy a mi őseink kevés-

MEGHIVÓ.

A h.-böszörményi közbirtokosság
f. évi szept. 26-ik napján, szerdán d. e. 10 órakor
a városháza nagytermében
folytatólagos közgyűlést
tart, melyre az érdekelt birtokosok meghívotnak.
Kelt H.-Böszörményben, 1894. szept. 14.
Az elnökség.

Tárgy: Halácsy Imre örökösei részére fizetendő
8000 forint, miből leendő fedezése tárgyában hozott
választmányi határozat.

191.
Az „István” gőzmalom társulat

**GYÁRTMÁNYAINAK
ÁRJEJYZÉKE**

Az 1887. április hó 18-án Budapesten tartott
általános magyar malom-gyűlésen megállapított,
s 1887. évi június 1-én életbe léptetett eladási
fizetési és szállítási módokatokra vonatkozó
egyezmények szerint.

ITT HELYBEN KÖTELEZETTSÉG NÉLKÜL
Készpénzfizetés mellett, zsakkal együtt:

A Asztali dara nagyszemű	100 kiló	13.—
B Szinte » aproszemű		12.40
1. Királyliszt		12.20
2. Elsőrendű kirovat		11.20
3. Zsemlye liszt		10.80
4. Elsőrendű kenyér liszt		10.40
5. Közép kenyér liszt		10.—
6. Kenyér liszt		9.40
7. Barna kenyér liszt		8.20
8. Takarmány liszt		5.40
11. Fipom korpa zsákkal		4.20
12. Durva korpa zsákkal		3.80
11. és 12. szám zsák nélkül		3.60
Csirke buza zsák nélkül		3.80

A zsákok súlytartalma, teljsúlyt tiszta súlynak véve.
A B 0—6 számig 85 kilogramm.
7. és 8. szám 70
11. és 12. szám 50
Debreczen, 1894. szept. 16. (2.)

**Utolsó- Lembergi
előtti hét kiállítási**

Sorsjegyek á. 1 frt.

Főnyer. 60.000 frt.

**II sorsjegy 10 frt —
6 sorsjegy 5 frt 50**
Dijmentes és húzásjegyzékért 20 krajczár beküldendő.

Kapható: kiállítás sorsjegy-irodájában
Bécs, Bartenstein-utca 4.
(376)

Felhívás előfizetésre
PESTI NAPLÓ

naponta kétszer megjelenő politikai napilapra

A „Pesti Napló” a legértelmesebb és legszebben kiállított napilap és emellett a legolvasottabb is.

Folyó évi október elsejétől kezdve a reggeli és esti lappal együtt
— egyszerre küldve — évenként 14 forintért fizetendő elő.
A Pesti Napló regénytárája a legvonzóbb az egész világon, a
szerkesztőség magához váltotta őt esztendőre.

Alphonse Daudet és Georges Ohnet
valamennyi megírandó regényének kizárólagos fordítási jogát. Így novem-
berben kezd meg a közlést Georges Ohnet legújabb regényének, melynek
címe:

Régi harag

Októberben közli André Theurier legújabb regényét, melyen a nagy
francia elbeszélő most dolgozik és mely a nizzai kozmopolita társasággal
foglalkozik. Január folyamán közli Alphonse Daudet-nak épp most készülő
regényét, melynek tárgyat a világhírű költő a saját ifjúságából merítette.
A Pesti Napló tárczarovatának rendes dolgozó társai lettek:

- Camille Flammarion.
- François Coppée,
- Jules Lemaitre,
- Francisque Sarcey,
- Armand Sylvestre.
- Anatola France,
- Emile Zola,
- Catulle Mendès,
- Marczel Prévost,
- Paul Bourgeot

urakat, a francia irodalom jeleseit s ezenfelül a jövőre is felkeresik a
Pesti Napló tárczarovatát kitűnő dolgozataikkal a magyar irodalom leg-
kiválóbb elbeszélői.

A Pesti Napló karácsonyi ajándéka

oly fényes meglepetés lesz, aminőt a világ semmiféle lapja sem nyújt
olvasóinak. Csak annyit jelzünk előre, hogy az irodalmi és művészeti re-
mekek egész kincsesháza fog karácsonyra a PESTI NAPLÓ előfizetőinek
asztalára kerülni.

ELŐFIZETÉSI FELTÉTELEK:

Naponként kétszer, reggeli és esti kiadás külön-külön a házhoz
vagy postán küldve Budapest és vidéken:
Egész évre 18 frt | Negyed évre 4 frt 50 kr.
Fél évre 9 frt | Egy hónapra 1 frt 60 kr.

A Pesti Napló kiadóhivatala.

Budapest, Ferenciek tere, Bazárépület.

„DEBRECZEN” NYOMDÁJA

(FÖTÉR 1828. SZ. A. CSANAK-DRAGOTA-HÁZBAN. (A m. kir. főpostával szemben)
teljesen ujonnan berendezett könyvnyomda.

Elvállal mindenféle nyomtatványokat:
takarékpénztári, kereskedelmi

üggyévi és községi nyomtatványokat.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Gyászjelentéseket, bál- és lakodalmi meghívókat.
ELJEGYZÉSI KÁRTYÁKAT,
TANCSZRENDEKET és ÉTLAPOKAT.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Vidéki megrendelések ERDÉLYI ISTVÁN nyomdai művezető nevére czimzendők.

Nyomdánkat, hol északkeleti Magyarország legrégebbi és legelterjedtebb politikai napilapja a
„DEBRECZEN”,
és a szintén elterjedt „DEBRECZENI HIRADÓ” is nyomatik, ajánljuk a helybeli és vidéki
közönség szives pártfogásába.

Hirdetések a „DEBRECZEN” czimű lapban a legjutányosabb árak mellett eszközöltetnek.

SZÁMLÁKAT, ROVATOZOTT IVEKET, NÉVJEGYEKET,
bor- és rum-vignetteket, falragaszokat,
MINDENMÉ KÖRLEVELEKET és ÁRJEJYZÉKEKET.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

POLYÓIRATOKAT és a NYOMDAIPARHOZ tartozó nyomtatványokat izléses beosztással

jutányos árakon.

Bírósági, végrehajtói nyomtatványok készletben tartatnak.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesítetnek.

Előfizetési árak:
helyben, vagy postán küldve:
Egész évre 10 frt —
Fél évre 5 frt —
Negyed évre 2 frt 50 —
Egy hónapra 1 frt —
Egyes száma 4 kr.

Előfizethető helyben:
Főtér K. Lajos Könyvtársaságban
és a kiadóhivatalban (Fötér 1828. sz.
alatt.)

Ultramontanizmus és nemzeti katolicizmus

A »Magyar Állam«, a bécsi »Land«, a »Volksfreund« és az »Os-
tore Romano« egyesült erővel hí-
gya a pápai szék Vaszary Kolozs
czegprimás magafartásával elége-
új utasításokat küldött neki a
harcz hevesebb s erélyesebb folyt-
nézve; sőt, amint hírlík, ebbeli a
egy magas-angu magyar főpapp-
ván Schlauch biboros-püspökkel,
ellenlábásával) tolmácsoltatja a
primásnak.

A »Magyar Ujság« legutóbb
tött helyről czáfolja meg e közle-
ket s közhírré teszi, hogy a prim-
Vatikán között semmiféle pontba
nézeteltérés s erre nézve okmán-
nak a henczegprimás birtokában.
hírléles nem egyéb, mint az ultra-
nizmus végső erőfeszítése.

S mi e czáfolat daczára
szük, hogy azoknak a jól értes-
kális ujságoknak igazuk van és
kára teljes és újult erővel kitör-
ideig szünetelt harc. A kitör-
Zichy Nándor gróf előre jelzi a
jermegyei Naplóban, a »Magyar
pedig az esetre, ha a püspök
tenné kötelességét, vagy a püsp-
ferencia szándékosan (új oldalt
szary ellen) oly későre hivat-
mikor a tárgyalás alá kerülő
törvényerőre emelkedésének
lehetetlenül váli, azt javasol-
hithü katolikusok monstreki-
menjenek a királyhoz.

Es mit jelent az, hogy
szék azt tanácsolja és követeli,
egyházpolitikai kérdésekben
a katolicizmus igényeit érin-
kérdésekben teljes erővel fo-
harczot?

Azt jelenti, hogy Magyar-
semmiféle oly törvény hozat-
érvényesítését meg ne enged-
a legridegebb s legegyszor-
és klérkális törekvések elé-
gátat vet.

**A „DEBRECZEN” TÁR-
NE HAJTSD.**

Ne hajtásd fejed méla bur-
Hogy az ósz már itt van
Elszállott a kikelet . . .
— Mosolyogva nem tekint
Ragyogó nap, nyíló virág,
S nem szöhetés már tar-
A mi pedig szerte szállott
Azt hiába — kergeted . . .

Hogyha látod le-lehullni
Lenn a földön megavüni
A virágot . . . levelet . . .
Ne fogjon el fájó bánat,
Ne — ha bugó szellő tar-
S a fa hulló, sárga lomb-
A fűledbe sirva mondja
Több tavaszod — nem le-

Nekem is, mint neked is
Egyszer nyílt remény,
Egyszer volt csak tavasz
Oh! de vége mindörökre
Gyásztyollal van beföd-
Szép szerelem . . . tarka
Többé őket nem találom
Mindhiába siratom . . .

Te is édes, feledd! fele-
Ha nem lehet má-képp
Törödj bele csendes-
Köszönd, hogyha meg-
Tavaszdobol egy-egy em-
Szálj azokra leborulva
S a ragyogó, drága mu-
Ejts egy könyvet — ked-
Kov